

推进“三大三强” 答好“二十年之问”

玉桥街道 居民诉求，置顶！

本报讯(记者 柴福娟)设立一个专题、关注一个周期、处置一类诉求——针对民生类居民诉求，玉桥街道另辟蹊径，汇聚全街道相关力量，打破资源不足、程序繁琐桎梏，满足居民迫切诉求。

民苦不堪言。临近雨季，如何尽快解决这个难题，成为社区的快速必答题。随后，齐磊向街道诉求处置中心要求进行专题调度。中心迅速分析诉求，决定将该问题列入接诉即办工作调度会重点议题，优先进行调度，确保在任何情况下，相关诉求始终被全街道“置顶”关注。

周内，葛布店东里社区所有漏雨点位全部完成了修复。“设立一个专题、关注一个周期、处置一类诉求。这次维修工作，不仅仅是解决了居民难题，而且是探索更高效解决基层治理盲点痛点问题的一次有益尝试。”玉桥街道党工委副书记孙雪松介绍，街道正深入开展“三大三强”活动，党员干部正以“俯下身、沉住气、放放手”的态度，为高质高效做好接诉即办工作探索更好的途径。

通武廊三地签署合作协议 打造京津冀协同发展试点示范新高地

本报讯(记者 陈施君)近日，北京市通州区、天津市武清区、河北省廊坊市共同签署“通武廊”区域一体化高质量发展试点示范合作协议，进一步深化体制机制改革，拓宽合作领域，共同打造京津冀协同发展试点示范新高地。

争力，此次合作协议突出加强顶层谋划和规划对接。在三省市党委、政府领导下，共同争取国家有关部门认可和支持，努力推动一体化制度创新和改革举措系统集成。以疏解非首都功能为导向，持续推进生态环境、基础设施、产业发展、资源要素和公共服务协调发展，逐步推动社会管理、公共服务等领域一体化向要素市场、区域市场一体化延伸拓展，共同探索科学有

效的协同发展新模式。区委常委、统战部部长、副区长吴孔安出席签约仪式并表示，下一步，通州将在产业合作、生态环境、交通等方面与武清、廊坊加强合作，走深做实，以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加高效的工作作风强化对接，着力打造京津冀协同发展“桥头堡”和高质量发展样板。

通州区开展六五环境日系列活动 “绿色之音”响彻大运河

本报讯(记者 刘薇)昨天晚上，“绿色之音 爱生万物”副中心生态文明主题民族交响音乐会在大运河文化旅游景区柳荫广场举办。音乐家们以大运河水岸森林为“舞台”，演奏与生态环境主题紧密契合的交响乐作品，传递人与自然和谐共生的美好愿望。

题，呈现出城市副中心各行各业秉持生态文明理念建设水清岸绿生态宜居之城的不懈努力与可喜成果。作为2022年生态文明主题交响音乐会的延续与呼应，音乐会还以《春江花月夜》等民族传统音乐组曲、笙、阮、琵琶、笛子、二胡等中国传统乐器原汁原味地呈现古乐韵味，带领观众跟随古人的脚步感受山水之美、生态之美，展现了中华传统文化蕴含的生态智慧和在国际生态环保经验的兼容并蓄，以此唤起公众对生态环境保护的强大共鸣，一起参与到“建设人与自然和谐共生的现代化”的全民行动中。



活动中，音乐家们通过作品传递人与自然和谐共生的美好愿望。 记者 唐建/摄

潮县镇军屯村成功试种食用菌黄伞 林下经济又长“新苗”

本报讯(记者 郭丽君)日前，潮县镇军屯村林下特色食用菌种植基地试种的黄伞喜获丰收。这是军屯村继今年在林下成功种植赤松茸之后，新引进试种的又一种珍稀食用菌，也是军屯村林下经济“七大菇”的新选手。

创新团队首席专家多次来到林下菌棚，将最新的科学管理技术送到田间地头，为军屯村发展林下经济提供全方位、零距离的技术指导。

济发展依托于军屯村科技小院，得益于北京市农林科学院专家团队的全力支持。今年，军屯村的集体经济形势稳步向好，打造了特色果蔬种植区、林下特色食用菌种植基地、林下花卉种植区，逐步探索出“党建+科技小院+集体”的产业发展新模式，在壮大村集体经济的同时，有效解决了村内闲置劳动力的就业问题，让村民在家门口实现就业，带动村民增收致富。

西集樱桃斩获国际樱桃大会3项大奖



在红樱桃园艺场，成熟的樱桃挂满枝头，市民享受采摘的乐趣。(资料图) 记者 唐建/摄

本报讯(记者 冯维静)近日，西集樱桃精彩亮相第九届国际樱桃大会，与国内外150多个樱桃品种同台竞技，斩获三项大奖。

业发展的基础，规范化才是产业发展的未来，“一开始种樱桃的人不多，种植者会觉得只要把规模做大就可以了，但当许多人都来种植樱桃的时候，就需要农户考虑怎样提升果品质量，实现规范化、标准化，这意味着樱桃树的养护、果实的分选都要有统一的标准，当农产品具备了统一标准，最终才能做强。”

相关新闻

本周起 西集诚信种植户公园开售樱桃

本报讯(记者 冯维静 通讯员 薛凤正)本周起至6月中下旬，每逢周末，西集镇10家诚信种植户将在西集公园开售樱桃。

Advertisement for 'Core Socialist Values' (社会主义核心价值观) featuring a large graphic of the Chinese flag and the text '富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善'.

区政府召开常务会议 研究部署安全生产和火灾隐患排查大整治工作等事项

郑皓主持

本报讯(记者 李安琪)昨天下午，区政府召开常务会议，研究部署安全生产和火灾隐患排查大整治工作等事项。区委副书记、区长郑皓主持会议。

通州开办“青年求职能力实训营”

本报讯(记者 张程伟 通讯员 冯洋 杨兰)2023年北京市“青年求职能力实训营”试点落户通州。近日，实训营师资培训班在中国北京人力资源服务产业园通州园区正式开班。

加培训。师资培训班由人社部和北京市人社局组建专家教学团队，融合全国就业指导实际案例，以突出“实操”的训练特色，沉浸式模拟职场环境，“自助、互助、他助”的学习模式及趣味多样的实战活动体验，进一步明确就业指导在就业工作中的职责和任务，着力提升职业指导师的专业知识和技能，积极推动培训教学内容在日常就业服务中的生动实践和成果转化。

区法院“春日亮剑”执行到位标的1.4亿元

本报讯(记者 张程伟 通讯员 任宇昕 岳兵)日前，通州区法院公布了“春日亮剑”执行攻坚行动取得的成果。截至5月31日，共执行到位标的1.4亿元。

段，开展集中攻坚。截至5月31日，共执结涉房屋、土地腾退类案件36件，以涉嫌拒不执行判决、裁定罪将5件案件的被执行人及相关人员移送公安机关。出动警力3800人次，现场查找被执行人2131人，拘传被执行人84人，作出拘留决定12人，实际送拘留所执行拘留5人；扣押车辆18辆。作出罚款决定45份，责令被执行人支付迟延履行金决定10份；对2041名被执行人采取限制消费措施，纳入失信被执行人名单413人。